
 ΠΑΡΑΓΓΕΙΛΤΕ ΤΩΡΑ ΤΙΣ ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΣΑΣ ΜΕ ΕΝΑ ΚΛΙΚ ΣΤΟ Stime.grΑΘΗΝΑ: 60 - 100C ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: 20 - 90C ΑΓΙΩΝ ΑΚΎΛΑ ΚΑΙ ΠΡΙΣΚΙΛΛΑΣ 
ΤΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ, ΟΣΙΟΎ ΜΑΡΤΙΝΙΑΝΟΎ

ΔΕΎΤΕΡΑ 13.02.23 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #273

'



ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΜΕ  
ΑΡΩΜΑ... ΤΑΝΓΚΟ
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Ο Οντουμπάτζο έχει μόλις σκοράρει, το «Κ. Βικελί-
δης» φλέγεται και οι ελπίδες των φίλων του Αρη 
ότι θα επικρατήσει του Παναθηναϊκού εκτοξεύο-
νται. Ωστόσο, αυτή ήταν η μοναδική καλή ανάμνηση 
από το παιχνίδι για τους «κίτρινους». Κι αυτό, διότι 
ο «πρώην» Ντανιέλ Μαντσίνι, αλλά και ο Εστέμπαν 
Παλάσιος χόρεψαν τανγκό τους Θεσσαλονικείς χα-
ρίζοντας τη νίκη με ανατροπή στο «τριφύλλι» (1-2).
Η τρίτη φετινή ανατροπή σε ντέρμπι για την ομάδα 
του Ιβάν Γιοβάνοβιτς ξεκίνησε από την εκπληκτι-
κή ενέργεια του Φώτη Ιωαννίδη. Ο νεαρός επιθε-
τικός πήρε παραμάζωμα την άμυνα των γηπεδού-
χων, έστρωσε στον Μαντσίνι και ο πρώην παίκτης 
των «κίτρινων» πλάσαρε σε κενή εστία (36΄). 
Στη συνέχεια, ο Αρης προσπάθησε να επανακτήσει 
τα ηνία της αναμέτρησης, αλλά οι καταστάσεις ήταν 
πλέον οριακές. Η μοίρα του ματς κρίθηκε από τον 
έτερο Αργεντινό των «πράσινων» που πέρασε ως 
αλλαγή από τον Γιοβάνοβιτς και περίπου είκοσι λε-
πτά αργότερα τον δικαίωσε. Εστω και προσωρινά, 
στο συν τέσσερα ο Παναθηναϊκός από την ΑΕΚ και 
το πρωτάθλημα παίρνει φωτιά.

ΑΡΗΣ (Τόλης Τερζής): Κουέστα, Οντουμπάτζο, 
Φαμπιάνο, Ενκουλού, Μαζικού, Ετέμπο (83’ 
Γκρέι), Νταρίντα, Πάλμα (70’ Χριστοδουλόπου-
λος), Ιτούρμπε (65’ Ρουπ), Ματέο Γκαρσία (83’ 
Νταμπό), Καμαρά.
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Μπρινιό-
λι, Βαγιαννίδης, Σένκεφελντ, Σάρλια, Χουάν-
καρ (79’ λ.τ. Πούχατς), Ρούμπεν, Κουρμπέλης, 
Τσέριν (63’ Παλάσιος), Μαντσίνι (74’ Κλεϊν-
χέισλερ), Ιωαννίδης (73’ Σπόραρ), Μπερνάρ 
(80’ Βέρμπιτς).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

10΄ ΟΝΤΟΥΜΠΆΤΖΟ / 36΄ ΜΆΝΤΣΊΝΊ, 86΄ ΠΆΛΆΣΊΟΣ

ΣΚΟΡΕΡ

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ VS ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ21



PLAY-OFF
ΚΑΛΟΥΝ ΒΟΛΟ
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Και στο τέλος κερδίζουν οι... Θεσσαλοί! Στο μεγάλο ντέρ-
μπι για την είσοδο στα play-off της Super League ανάμε-
σα σε Βόλο και Ατρόμητο στο Πανθεσσαλικό, χαμογέλα-
σαν οι γηπεδούχοι (2-1).
Μια νίκη που δεν ήρθε με ήρεμο τρόπο, καθώς το ματς 
στο τελευταίο τέταρτο εξελίχθηκε σε ροντέο. Το σκορ 
είχε ανοίξει ο Λούνα (56΄), ενώ οι Βολιώτες είχαν δύο 
τουλάχιστον ευκαιρίες για να «καθαρίσουν» από νωρίς 
το παιχνίδι, τις οποίες όμως οι Κούτσιας (63΄) και Ντέ-
λετιτς (66΄) δεν αξιοποίησαν. 
Οι Περιστεριώτες ισοφάρισαν στο 76΄, όταν ο Τζοβάρας 
πλάσαρε τον εξουδετερωμένο Κλέιμαν. Το σύνολο του 
Κόλμαν κυριάρχησε τα επόμενα λεπτά και μάλιστα έχα-
σε μοναδική ευκαιρία στο 87ο λεπτό. Ο Αγκιμπού Καμα-
ρά που έκανε το ντεμπούτο του με τον Ατρόμητο, βρήκε 
κάθετα τον Ρομπάιγ, αλλά εκείνος δεν «έσπασε» σω-
στά την μπάλα στον έτοιμο να σκοράρει Κιάρτανσον.
Τελικώς, ο Βόλος πανηγύρισε τη νίκη με το πλασέ του 
Γκάγκι στις καθυστερήσεις (90+2΄). Πλέον, η ομάδα 
του Μπράτσου, στο συν δέκα από Περιστεριώτες και συν 
έντεκα από Παναιτωλικό τέσσερις στροφές πριν το φινά-
λε, «βλέπει» play-off για πρώτη φορά στην ιστορία της.

ΒΟΛΟΣ (Κώστας Μπράτσος): Αλχο, Σιελής, Εσκο-
βάλ, Αρούνα, Σι, Γκάγκι, Λούνα, (66’ Τσοκάνης) 
Πιρές (80’ Καρτάλης), Τσιρίνος, Ντέλετιτς (90’ 
Πίρινεν), Κούτσιας.
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόλμαν): Γιαννιώτης, Κεσχρί-
ντα, Χατζηισαϊας, Στρούγγης, Ντε Μποκ, Γκονζά-
λες, Φριντζόσον (67’ Οικονομίδης), Κουέν (58’ 
Καμαρά), Ρομπάιγ, Ροτάριου (67’ Τζαβίδας), Τζα-
βίδας (67’ Κιάρτανσον).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

ΒΟΛΟΣ VS ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ 12

56’ ΛΟΎΝΑ, 90+2’ ΓΚΑΓΚΙ – 76’ ΤΖΟΒΑΡΑΣ

ΣΚΟΡΕΡ
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AGENT GREEK

ΔΥΣΚΟΛΑ
Η σεζόν φυσικά και έχει δρόμο. Πολλά τα ματς, ειδικά στα πλέι 
οφ παίζονται πολλά μια και όλοι παίζουν με όλους κοντά χρονικά, 
κάθε αγωνιστική θα έχει ντέρμπι και τα δεδομένα είναι πιθανό 
να αλλάζουν.
Η εικόνα όμως του Ολυμπιακού στη Νέα Φιλαδέλφεια αυτήν την 
στιγμή δεν αφήνει πολλά περιθώρια αισιοδοξίας.
Ο Μίτσελ βρίσκεται σε ένα σημείο που όλα όσα συμβαίνουν και τον 
περιλαμβάνουν είναι, σχεδόν, άδικα. Ήρθε στον Ολυμπιακό για 
να περιμαζέψει ότι είχε συμβεί μετά τη λανθασμένη ανανέωση 
του Μαρτίνς, την πρόσληψη του Κορμπεράν και τις μεταγραφικές 
κινήσεις που έγιναν σωρηδόν είτε το καλοκαίρι του 2022 είτε τον 
Γενάρη του 2023.
Ο Μίτσελ σουλούπωσε τον Ολυμπιακό αλλά δεν είναι δυνατόν 
μέσα σε τόσο σύντομο χρονικό διάστημα να φτάσει το αγωνιστικό 
επίπεδο της ΑΕΚ, του Παναθηναϊκού και του ΠΑΟΚ. Και αν το 
τελευταίο δείγμα με τον Παναθηναϊκό δεν ήταν καθόλου άσχημο 
(το 1-1 στη Λεωφόρο με το πέναλτι στο τέλος), με ΠΑΟΚ και ΑΕΚ 
η ομάδα εκτέθηκε.
Το ζήτημα είναι κατά πόσο ο Μίτσελ θα πάρει χρόνο. Αναλύθηκε 
πρόσφατα από το Sportime η όλη κατάσταση στην στήλη των 
Παρασκηνίων από τον Γεράσιμο Μανωλίδη.
Η περιρρέουσα ατμόσφαιρα λέει πως όχι.
Ίσως και στην επόμενη αγωνιστική στραβή, ειδικά εκεί που δε θα το 
περιμένει κανείς, ο Ισπανός κόουτς, μια σπουδαία ποδοσφαιρική 
προσωπικότητα δεν αποκλείεται να χαιρετίσει ξανά.
Το υπογραμμίζει ξανά η στήλη, χωρίς να φταίει τόσο ο ίδιος.

ΑΥΤΟΣ ΗΤΑΝ
Ο Αλμέιδα ήταν ο μεγάλος νικητής φυσικά στο ΑΕΚ-Ολυμπιακός της 
περασμένης Πέμπτης (9/2). Η αποστολή, η 11άδα, το αποτέλεσμα, 
αποτελούν μια μεγάλη επιτυχία του κόουτς της Ένωσης.
Δεν ήταν όμως μόνο η νίκη, βασικά το πιο σημαντικό μετά τη νοοτροπία 
του συνόλου ήταν και η εμφάνιση των περισσότερων παικτών.
Ιδιαίτερη εντύπωση προκάλεσε εκείνου που βγήκε MVP. Όχι ότι ο Τζιμπρίλ 
Σιντιμπέ ήρθε στην Ελλάδα ως παίκτης με φτωχό βιογραφικό. Τουναντίον.
Παγκόσμιος πρωταθλητής με τη Γαλλία το 2018, Μονακό έως και πρόσφατα, 
χρυσάφι η καριέρα του.
Στην ΑΕΚ του Αλμέιδα όμως υπάρχουν ορισμένα στάνταρ ότι και να έχει 
κάνει ο κάθε παίκτης.
Ο Σιντιμπέ έχει κάνει σημαντική άνοδο όσον αφορά τη φυσική του 
κατάσταση. Αυτό φάνηκε και με τον Ολυμπιακό και αυτά περίμεναν στην 
ΑΕΚ και τον απέκτησαν. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά υψηλού επιπέδου, το ίδιο και στην τακτική και 90 
λεπτά και βάλε τρέξιμο.
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AGENT GREEK

ΘΑ ΕΡΘΕΙ
Γιάννης Κωνσταντέλιας. Στην πρώτη του σεζόν, ουσιαστικά, έχουν ήδη 
γραφτεί πράγματα και ομάδες που τον θέλουν, που οι συγκρίσεις πάνε σε 
ποδοσφαιριστές-θρύλους για το Ελληνικό ποδόσφαιρο.
Από το Sportime έχετε ενημερωθεί πως μεταξύ άλλων ο Άγιαξ τον έχει στο 
τσεκάρισμα, Πόρτο και Μπενφίκα θεωρούν στην Πορτογαλία πως θα ασχοληθούν.
Δεκάδες ομάδες έχουν ήδη ασχοληθεί, δεν είναι υπερβολή αυτό.
Από το Sportime και πάλι έχετε διαβάσει, πως ο ΠΑΟΚ θέλει να τον κρατήσει 
και για την επόμενη σεζόν, με την πώληση του Κουλιεράκη να θεωρείται πιο 
πιθανή αυτό το καλοκαίρι.
Ο ΠΑΟΚ έχει θέσει όρο και όριο τουλάχιστον τα 20 εκατομμύρια. Στο μάρκετ λένε 
πως είναι δύσκολο νούμερο για το καλοκαίρι του 2023, άσχετα με το hype που 
έχει δημιουργήσει ο 20χρονος σταρ.
Άλλοι λένε πως η πρόταση και σε αυτά τα νούμερα θα έρθει.
Το ζήτημα είναι πως όλο το καλοκαίρι για τον «Ντέλια» θα ακούμε και θα 
γράφεται.
Του αξίζει.

ΘΑ ΗΘΕΛΕ
ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ
Εδώ και μέρες το transfermarkt που ενημερώνει για την 
αξία των ρόστερ των ομάδων σε όλο τον κόσμο αλλά και τα 
γραφεία μάνατζερ που ανήκουν (με λάθη αρκετές φορές 
είναι η αλήθεια), έχει ενημερώσει την καρτέλα του Μπιλάλ. 
Ο 19χρονος αιγύπτιος επιθετικός του Παναθηναϊκού ανήκει 
πλέον στην Base, τον μανατζερικό κολοσσό που είναι γνωστός 
και για τα deals του στην Ελλάδα (Ινμπέομ, Κασάμι, Ούι Τζο 
πρόσφατα με τον Ολυμπιακό).
Ο Μπιλάλ είναι γεγονός πως με τα φετινά του στατιστικά έχει 
προκαλέσει κλικς από το εξωτερικό.
Παρόλα αυτά, δεν έχει πάρει ούτε λεπτό συμμετοχής με την 
πρώτη ομάδα, κάτι που όπως λένε άνθρωποι που γνωρίζουν 
πρόσωπα και καταστάσεις, θα το ήθελε πολύ. Και όχι και σε 
τόσο θεωρητικό επίπεδο, το αξίζει κιόλας.
Σε 13 ματς, 12 γκολ με τον Παναθηναϊκό Β’, 3 παιχνίδια/1 
γκολ με την Κ19.
Το ζήτημα είναι πως το καλοκαίρι, ο Παναθηναϊκός μέσα 
σε όλα θα ασχοληθεί και με αυτό το θέμα, θα αναγκαστεί. Ο 
Μπιλάλ έχει συμβόλαιο έως και το καλοκαίρι του 2024.
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Με μοναδική νίκη σε ντέρμπι εκείνη απέναντι στον Ολυμπιακό, 
στο ντεμπούτο του Πάρντιου τον Σεπτέμβριο, ο Αρης δεν ανησυχεί 
μόνο για το ότι δεν κερδίζει τους υπόλοιπους του BIG-5. Πλέον, 
μπορεί να μπει σε περιπέτειες ακόμα και η είσοδος στην εξά-
δα, καθώς μετράει μόλις μια νίκη (3-0 απέναντι στον Βόλο) στα 
τελευταία πέντε παιχνίδια πρωταθλήματος.

Ετοιμη να συνεχίσει το νικηφόρο της σερί στην «OPAP Arena» είναι η 
ΑΕΚ, η οποία υποδέχεται τον Λεβαδειακό (18:30, COSMOTESPORT 2HD). 
Πέραν των γνωστών απουσιών των Φερνάντες και Μοχαμάντι, ο Ματίας 
Αλμέιδα έχει έναν «ευχάριστο» πονοκέφαλο. Χθες, ο Δημήτρης Με-
λισσανίδης, κατά τη βράβευσή του από την Ενωση Φίλων ΑΕΚ επισήμα-
νε ότι η ομάδα έχει μπει σε νέα τροχιά με το νέο γήπεδο και αυτό ωφε-
λεί τόσο εκείνη όσο και τη Ν. Φιλαδέλφεια.

Ο Ντανιέλ Μαντσίνι επέστρεψε ως αντίπαλος στο «Κ. Βικελίδης», ήταν 
ένας εκ των πρωταγωνιστών της αναμέτρησης με το γκολ της ισοφά-
ρισης, αλλά ο Αργεντινός έκανε τη χειρονομία της αγωνιστικής. Μετά 
το 1-1, ο παίκτης του «τριφυλλιού» σχημάτισε με τα δάχτυλά του το 
αρχικό του ονόματος του αδικοχαμένου Αλκη Καμπανού, με τον κό-
σμο του Αρη να τον χειροκροτεί.

Τα αμυντικά προβλήματα που παρουσίασε ο Ολυμπιακός απέναντι στην 
ΑΕΚ υποχρεώνουν τον Μίτσελ να προβεί σε διαφοροποίησεις στην 
οπισθοφυλακή. Γι’αυτό και για το εντός έδρας ματς με αντίπαλο τον 
Παναιτωλικό (21:00, COSMOTESPORT 1HD) υπολογίζεται ο Ουσεϊνού 
Μπα, ενώ και ο Ραμόν αναμένεται να πάρει περισσότερο χρόνο συμ-
μετοχής. Κύριο μέλημα για τους «ερυθρόλευκους» αποτελεί η νίκη 
που θα προσδώσει ηρεμία.

Τις υπηρεσίες του Ντόμινικ Κοτάρσκι (εκτός λόγω ίωσης) για το δύσκο-
λο εκτός έδρας παιχνίδι με τον Αστέρα στην Τρίπολη (18:00, Novasports 
Prime) θα στερηθεί ο Ραζβάν Λουτσέσκου. Ο Ζίβκο Ζίβκοβιτς θα υπε-
ρασπιστεί τα γκολπόστ των «ασπρόμαυρων», ενώ ο Ρουμάνος καλεί-
ται να βρει απάντηση και στις υπόλοιπες απουσίες (Κουλιεράκης, Ελ 
Καντουρί, Μουργκ, Κούρτιτς, Βιεϊρίνια, Λύρατζης) της ομάδας του.
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SUPER LEAGUE 17:00
ΛΑΜΙΑ-ΟΦΗ OVER 2 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Η Super League 1 θα είναι η βάση στη σημερινή μας στήλη 
με τέσσερις αναμετρήσεις. Ζόρικα τα πράγματα στη Λαμία 
με την ομάδα να φλερτάρει με τον υποβιβασμό. Σε καλό 
φεγγάρι ο ΟΦΗ διατηρεί απόσταση ασφαλείας από την 
επικίνδυνη ζώνη και θα παίξει με σαφώς λιγότερο άγχος.

SUPER LEAGUE 18:00
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ-ΠΑΟΚ OVER 5,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,87
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
Αποστολή στη Τρίπολη έχουν οι «ασπρόμαυροι» με απο-
κλειστικό στόχο τη νίκη. Ο Αστέρας πάντως, που έχει κό-
ψει βαθμούς απο όλους τους μεγάλους, μόνο εύκολο 
εμπόδιο δεν θα είναι. Σκληρο ματς αναμένω στο «Θ. Κο-
λοκοτρώνης» που σίγουρα θα πάει στη δύναμη.

SUPER LEAGUE 18:30
ΑΕΚ-ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 1 -1,0 ΗΜΙΧ. 1,97
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ
Κυριαρχική η ΑΕΚ κόντρα στον Ολυμπιακό, επικράτησε 
σχετικά εύκολα και βρίσκεται ένα βήμα απο τον τελικό. 
Πλέον, επιστροφή στο πρωτάθλημα για την Ενωση όπου 
με αντίπαλο τον Λεβαδειακό λογικά δεν θα συναντήσει 
δυσκολίες.

SUPER LEAGUE 21:00
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ OVER 2,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ο Ολυμπιακός γνώρισε τη συντριβή στη Νέα Φιλαδέλφεια, 
με την άμυνά του να τον πληγώνει. Ελπίδες για το πρωτά-
θλημα υπάρχουν, αλλά με την τωρινή εικόνα της ομάδας 
όλα φαντάζουν δύσκολα. Το «τρίποντο» κόντρα στον Πα-
ναιτωλικό θα αποτελέσει βάλσαμο. Από την άλλη, οι Αγρι-
νιώτες θα χτυπήσουν στη κόντρα.

ΑΓΓΛΙΑ 22:00
ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ-ΕΒΕΡΤΟΝ 1 -0,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΘΑ ΠΑΙΞΟΥΜΕ
Το ντέρμπι του Μέρσεϊσαϊντ θα μας απασχολήσει στοιχη-
ματικά. Η Λίβερπουλ αναζητά βαθμολογική ανάσα αλλά 
και ψυχολογία ενόψει των ευρωπαϊκών ματς που έρχο-
νται. Βαθμό η βαθμούς στη μάχη που δίνει για την παρα-
μονή θα ψάξει η Εβερτον.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00
ΣΑΜΓΚΟΥΡΑΛΙ-ΒΙΣΚΟΦ OVER 3 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ακόμα ένα φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες θέλοντας να 
είναι έτοιμες με την πρώτη επίσημη σέντρα μετά τη χειμε-
ρινή διακοπή. Οι προπονητές θα έχουν την ευκαιρία σήμε-
ρα να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διαφορά σχήματα.

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ

1

2

3

4

5

6



Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΕΠΣΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

16η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΠΑΝΕΡΥΘΡΑΪΚΟΣ - ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 1-0

ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΠΕΡ/ΡΙΟΥ - ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ 3-0

ΔΑΦΝΗ Π. ΦΑΛΗΡΟΥ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Ν.ΛΙΟΣΙΩΝ 0-1

ΔΙΑΝΑ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ - ΓΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ 3-0

ΑΟ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟΣ - ΧΑΪΔΑΡΙ 1-2

2ος ΟΜΙΛΟΣ

16η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ - ΘΥΕΛΛΑ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 0-2

ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ - ΑΓ. ΘΩΜΑΣ 2-3

ΣΟΥΡΜΕΝΑ - ΑΜΙΛΛΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 5-0

ΑΓ. ΕΛΕΟΥΣΑ - ΑΤΤΑΛΟΣ Ν.ΦΙΛ. 4-0

ΧΑΛΑΝΔΡΙ - ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ 2-0

3ος ΟΜΙΛΟΣ

16η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΡΗΣ ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ - ΑΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 2-2

ΕΛΠΙΔΑ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΜΕΤ/ΣΗΣ 1-2

ΤΡΑΧΩΝΕΣ - ΒΥΡΩΝ 7-0

ΧΟΛΑΡΓΟΣ - ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 2-0

ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ - ΑΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 1-0

B’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

16η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΘΗΝΑΪΔΑ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 4-0

ΙΕΡΑΠΟΛΗ - ΑΤΤΙΚΟΣ 0-1

ΔΟΞΑ ΒΥΡΩΝΟΣ - ΟΡΦΕΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 1-0

ΑΕ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ - ΚΟΨΑΧΕΙΛΑ 1-0

ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΑΟ ΙΛΙΟΥ 0-4

ΙΕΡΑΠΟΛΗ - ΑΘΗΝΑΪΔΑ 0-3

2ος ΟΜΙΛΟΣ

16η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ - ΔΑΦΝΗ - ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ 2-0

ΤΕΡΨΙΘΕΑ - ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ 3-0

ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗ - ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ 2-1

ΚΟΡΩΝΙΔΑ - ΓΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 1-2

ΝΕΟΠΕΝΤΕΛΙΚΟΣ - ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ 0-0

ΑΡΙΩΝ - ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2-7

3ος ΟΜΙΛΟΣ

16η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΤΡΙΦΥΛΛΙΑΚΟΣ - ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ 2-1

ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ – ΑΛΣΟΥΠΟΛΗ 2-1

ΛΑΥΡΑ ΑΡΓ/ΛΗΣ - ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 0-0

ΠΑΠΑΓΟΣ - ΠΑΓΚΡΑΤΙ 0-0

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣ/ΝΗΣ - ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ 3-0

ΛΥΚΟΙ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΞΑΡΧΕΙΩΝ 0-1

4ος ΟΜΙΛΟΣ

16η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΚΟΛΩΝΟΣ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 3-0

ΙΑΣΩΝ - ΠΑΣ ΓΑΛΑΤΣΙ 0-1

ΠΕΥΚΗ - ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 2-1

ΑΤΛΑΣ ΚΥΨΕΛΗΣ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 0-7

ΙΩΝΕΣ ΑΛΙΜΟΥ - ΚΑΜΑΤΕΡΟ 2-0
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Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

13η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΧΑΛΚΗΔΟΝΙΚΟΣ - ΑΠΟ ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 1-4

ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ - ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 0-0

ΕΙΡΗΝΗ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ - ΑΟ ΚΩΦΩΝ 1-0

ΖΕΦΥΡΟΣ - ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΑΘΗΝΩΝ 1-3

ΑΡΗΣ ΧΟΛΑΡΓΟΥ - ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ 0-1

2ος ΟΜΙΛΟΣ

13η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΜΑΡΟΥΣΙ - ΑΟ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 5-1

ΑΣΤΕΡΑΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ - ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΚΑΙΣ/ΝΗΣ 3-1

ΑΣΤΕΡΑΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ - ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ 1-0

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ - ΠΡΑΣΙΝΑ ΠΟΥΛΙΑ 2-0

ΠΑΝΘΗΣΕΙΑΚΟΣ - ΚΡΟΝΟΣ ΑΘΗΝΩΝ 7-1

3ος ΟΜΙΛΟΣ

13η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΟ Ν ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ - ΕΡΜΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2-1

ΤΑΤΑΥΛΑ - ΔΑΣΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 2-0

ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ – ΑΦΟΒΟΣ 6-0

ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ - ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ 3-2

ΠΛΑΤΩΝ - ΓΚΥΖΙΑΚΟΣ 1-4

4ος ΟΜΙΛΟΣ

13η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΕ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΛΕΟΝΤΕΣ 1-3

ΠΑΤΗΣΙΑ - ΝΙΚΗ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 1-1

ΝΙΚΗ ΑΛΙΜΟΥ - ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΣ 2-4

ΑΕ ΙΛΙΟΥ - ΥΜΗΤΤΟΣ 0-7

ΓΑΛΑΞΙΑΣ - ΚΟΥΚΑΚΙ 0-0



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΠΡΑΚΤΩΡ 007
Ο Τζέιμς Μποντ έκανε όνομα στον παγκόσμιο 
κινηματογράφο ως ο άνθρωπος των επικίνδυνων 
αποστολών, τις οποίες έφερνε εις πέρας 
κάτω από τις πιο δύσκολες συνθήκες. Ο 
Φώτης Ιωαννίδης πάλι, θα κάνει καριέρα στο 
ποδόσφαιρο ως ένας επιθετικός που δεν 
«κωλώνει» στα δύσκολα. Ο ένας είχε κωδική 
ονομασία 007 και ο άλλος φοράει το επτά στη 
φανέλα του. 
Ο παίκτης του Παναθηναϊκού ξεκίνησε τη σεζόν 
ως back-up του Αντράζ Σπόραρ. Μια κίνηση 
που έπρεπε να γίνει προκειμένου ο 22χρονος 
να «ψηθεί». Ετσι όμως όπως εξελίσσεται η 
σεζόν, ίσως ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς θα έπρεπε να 
αναθεωρήσει για τον βαθμό που ενδεχομένως 
θα πρέπει να αποδοθεί ιεραρχικά στον νεαρό 
επιθετικό. Σύμφωνοι. Εχει τα μισά γκολ/ασίστ 
συγκριτικά με τον Σλοβένο (3/3 έναντι 7/4). 
Ωστόσο, ο Ιωαννίδης αποτελεί τον άνθρωπο – 
κλειδί που εκπληρώνει το πλάνο του Γιοβάνοβιτς 
και με τη δική του συνεισφορά μπορεί να αλλάξει 
ακόμα και τη μοίρα ολάκερης της τρέχουσας 
περιόδου. Τρία γκολ και τρεις ασίστ που χάρισαν 
στο «τριφύλλι» είτε τη νίκη, είτε το κράτησαν 
αήττητο. Κερδισμένο πέναλτι με Ολυμπιακό, 
κρίσιμα γκολ – νίκες με Παναιτωλικό – Ατρόμητο, 
γκολ ως αλλαγή στο 1-1 με ΟΦΗ, ασίστ στο ματς 
με τη Λαμία με φοβερή προσπάθεια και τέλος, 
ονειρική ενέργεια για να έρθει η ισοφάριση στην 
καυτή έδρα του Αρη. 
Χωρίς εκείνη την ενέργεια του 22χρονου, ας 
είμαστε ρεαλιστές, ο Κυπελλούχος Ελλάδος 
δύσκολα θα έφευγε αλώβητος από τη 
Θεσσαλονίκη. Ομως, είπαμε. Ο Φώτης Ιωαννίδης 
είναι ο 007 των «πράσινων» και θα επεμβαίνει 
εκεί ακριβώς που τον χρειάζονται. Κι ας μην 
θεωρείται – κακώς πλέον – ο Νο1 φορ της 
ομάδας.

 γραφει ο ΣΠΎΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΎΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


